
За загальноприйнятою світовою класифікацією Україна сьогодні належить до норм 
перехідною економікою, виходячи з принципів функціонування економічного механізму. За 
десять років незалежного розвитку у нас зруйновані підвалини тоталітарного режиму, 
завершено етап інституціонального забезпечення нової моделі економіки, утверджується 
інститут приватної власності. Досить успішним є процес трансформації в світову господарську 
систему. Отже , логіка та послідовність реформ вивели економіку України на траєкторію спілою 
зростання. Здійснюється приорітетне, ритмічне фінансування заходів соціального захисту 
громадян і мінімізації наслідків Чорнобильської катастрофи та закриттям ЧАЕС. Сьогодні 
реформуються системи оплати праці та пенсійного забезпечення, запроваджуються нові форми 
соціального страхування, посилюється адресна державна допомога, впроваджуються нові 
форми соціального обслуговування. На сьогоднішній день розроблені державні програми 
зайнятості, подолання бідності. Уся ця багатограння, системна діяльність спрямована на 
досягнення єдиної мети - підвищення добробуту людей. Отже, день за днем, тиждень за тижнем 
наблизили нас до першого десятиріччя незалежності держави. Зроблено не мало і давалося 
нелегко.Але тим і цінніші наші успіхи. Та попереду все ж нас чекає велика і напружена робота. 
Головне - не розгубити досягнутого, не збавити взятих темпів.Завдання нелегке, але посильне та 
й достатній потенціал у нас для його виконання є.

П а р т н е р с ь к і  з в ’я з к и  м іцн ішають
19 липня в залі засідань БК 
“Енергія” в і д б у в с я  

черговий семінар, організований проектом 
“Партнер”. Проект працює в напрямку 
адаптації працівників та економіки регіонів, 
зокрема регіону Славутич. Тому гемою низки 
семінарів, які проводить проект, є 
“Економічне відродження регіону”. Мета 
липневого семінару - навчитися колективно 
оцінювати ефективність бізнес- пропозицій та 
реальність їх втілення.
В семінарі брати участь представники різних 

структур міста: як органів влади, так і 
підприємців. Як зазначали учасники 
семінару, адаптація Славутича до нових умов, 
пов’язаних із закриттям ЧАЕС, вимагає 
об'єднання зусиль громади в досягненні 
спільної мети - унеможливити перетворення 
регіону в депресивну територію. Одним із 
засобів у досягненні поставлених завдань є 
залучення вітчизняних та іноземних інвесторів.

Привабливість нашого регіону безсумнівна, 
але було відмічено ряд недоліків та  проблем, 
з якими доводиться спіткатися в 
започаткуванні нових ідей в Славутичі. Ці 
проблеми носять не тільки адміністративний 
чи законодавчий характер, а й власне 
технічний. Те, що місто з початку свого 
існування було передбачене як місто 
енергетиків, тепер стає на заваді відкриттю 
нових виробництв, здійсненню  різних 
технологічних процесів. Але все ж таки перелік 
можливостей та засобів у вирішенні загальної 
проблеми значно більший аніж перелік 
проблем та перешкод. Тому спільними 
зусиллями можна вирішити навіть на перший 
погляд невирішувані проблеми.

координатор 
проекту “Партнер” 

В.Лук’яненко



До уваги організацій, підприємств всіх форм власності

Порядок реєстрації трудового договору між працівником і 
фізичною особою - суб'єктом підприємницької діяльності

1. Цей Порядок поширюється на фізичних осіб - суб’єктів 
підприємницької діяльності без створення юридичної особи з 
правом найму працівників та фізичних осіб, які використовують 
найману працю, пов’язану з наданням послуг (кухарі, няньки, водії 
тощо).
2. Укладений у письмовій формі трудовий договір між працівником і 
фізичною особою фізична особа повинна подати на реєстрацію до 
державної служби зайнятості за місцем свого проживання у 
тижневий строк з моменту фактичного допущення працівника до 
роботи.
3. При реєстрації трудового договор) сторони повинні подати гак і 
документи:
-фізична особа, суб'єкт підприємницької діяльності без створення 
юридичної особи з правом найму працівників - паспорт, свідоцтво 
про реєстрацію підприємницької діяльності, довідку відповідної 
державної податкової адміністрації про ідентифікаційний код, 
-фізична особа, яка використовує найману працю, пов’язану з 
наданням послуг, - паспорт, довідку відповідної державної 
податкової адміністрації про ідентифікаційний код,
-працівник, який влаштовується на роботу до фізичної особи, - 
паспорт, трудову книжку, довідку відповідної державної 
податкової адміністрації про ідентифікаційний код,
4. Відповідальна особа центру зайнятості в день подання фізичною 
особою трудового договору реєструє його у книзі реєстрації 
трудових договорів.
5. Посадова особа центру зайнятості підтверджує особистим 
підписом записи, внесені фізичною особою до трудової книжки 
працівника, і засвідчує їх печаткою.

Управління праці та соціального
захисту населення інформує 

Уравління праці та соціального захисту населення 
доводить до відома керівників організацій та 
підприємств, профспілок та інших представників 
трудових колективів, що у відділі прані 
проводиться реєстрація галузевих і регіональних 
угод, колективних договорів та доповнень ло них 
відповідно до "Положення про порядок повідомної 
реєстрації галузевих і регіональних угод, 
колективних договорів" від 5 квітня 1994 року за 
№225.

Відповідно до ст.17 Закону "Про підприємства в 
Україні” колективний договір повинен укладатися 
на всіх підприємствах, організаціях, які 
використовують найману працю, між власником 
або уповноваженим ним органом і не може 
суперечити чинному законодавству. Зміст 
колективного договору - відповідно с т .27 Закону 
України "Про колективні договори і угоди”. 
Примірний перелік документів, які долаються при 

реєстрації колективного договору:
І схеми посадових окладів працівників.
2. тарифні сітки робітників.
3. перелік доплат і надбавок до тарифних ставок 
(посадових окладів). їх розміри і умови 
запровадження (при необхідності або при потребі )
4. положення про преміювання працівників і 
виплату винагород,
5. умови регулювання фонду оплати праці.
6. перелік професій і посад працівників, які мають 
право на додаткові відпустки за робот) у 
шкідливих умовах праці і за ненормований 
робочий день, їх термін (при потребі).
7. перелік нормативів з праці,
8. план перегляду норм,
9. план основних організаційно-технічних заходів.
10. перелік робіт з важкими і шкідливими умовами 
праці, на яких можуть встановлюватися доплати за 
роботу у важких і шкідливих умовах праці і їх 
розмір (при необхідності),
11. розрахунок балансу робочого часу на рік.
12. перелік професій і посад з шкідливими умовами 
праці, робота в яких дає право на безкоштовне 
лікувально-профілактичне харчування і при 
необхідності),
13. перелік заходів, які передбачені на поточний рік
комплексним планом покрашення умов, охорони 
праці та санаторно оздоровчих заходів, які не 
підпадають під номенклатурні,
14. перелік додатково оплачуваних відпусток (за 
рахунок прибутку),
15. угода по охороні праці.
16. перелік професій і посад, яким відповідно до 
типових галузевих норм передбачена кілька 
безкоштовного мила, спецодягу, спецвзуття та 
інших засобів індивідуального захисту п ри 
необхідності),
17. перелік професій і посад, яким рекомендована 
видача молока та кисломолочних продуктів (при 
необхідності).
По всім питанням звертайтеся до управління прані 
та соціального захисту населення за адресою, 
м.Славутич, Бєлгородський кв-л, 8/43. 
Тел.:2-73-65

Міський центр зайнятості 
повідомляє

Згідно Закону України "Про загальнообов'язкове державне 
соціальне страхування на випадок безробіття” роботодавець 
зобов’язаний: зареєструватися в центрі зайнятості за місцем свого 
знаходження як платник страхових внесків у 10-денний строк з дня 
отримання ним свідоцтва про державну реєстрацію суб'єкта 
підприємницької діяльності або з дня укладення трудового договору 
з найманим працівником.

За порушення строку реєстрації як платника страхових внесків 
накладається штраф у розмірі 50 відсотків суми належних до сплати 
страхових внесків за весь період, який пройшов з дня, коли 
страхувальник повинен був зареєструватися.

Законом України "Про загальнообовязкове державне соціальне 
страхування на випадок безробіття” передбачено надання дотації 
роботодавцю на створення додаткових робочих місць. Така
дотація надасться в розмірі виплат на заробітну плату прийнятих за 
направленням державної служби зайнятості громадян, але не 
вищому за середній рівень у галузях економіки відповідної 
області за умови, що трудовий договір із працівником не буде 
розірвано у зв'язку із скороченням чисельності штату протягом двох 
років. Рішення про надання дотації приймається директором 
центру зайнятості на підставі письмової згоди роботодавця при 
пред’явленні довідки про відсутність скорочення на підприємстві 
Протягом останніх 12 місяців за професією (спеціальністю), на яку 
працевлаштовується безробітний. Надання дотації роботодавцю 
може бути здійснене при умові реєстрації його як платника внесків 
на загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок 
безробіття, а також при відсутності заборгованості щодо їх сплати 
та відсутності застосування до роботодавця протягом останніх 12 
місяців фінансовихсанкцій.





Ви вирішили  
розпочати власну 

справу?

СТВОРИ СОБІ 
РОБОЧЕ МІСЦЕ

Если Вы без работы и Вам до 28 ле т, 
то информация Агентства по развитию бизнеса для Вас.

Государственным комитетом молодежной политики спорта и туризма Украины по вопросам регуляторной политики  
предпринимательства каждый год проводится Всеукраинский конкурс бизнес-планов предпринимательской  
деятельности среди молодежи. Главная цель конкурса - привлечение молодежи к предпринимательской деятельности, 
содействие созданию и обеспечению деятельности молодежных предприятий и их организационно-финансовая 
поддержка.
Условия конкурса:
1. В конкурсе принимают участие граждане до 28 лет, студенческая и аспирантская молодежь, а также юридические 
лица, деятельность которых направлена на поддержку и развитие молодежного предпринимательства. для участия в 
конкурсе претенденты подают оформленную заявку и бизнес-план, написанный на украинском или русском языках и 
оформленный в печатном виде.
2. Объектом отбора конкурса являются бизнес-планы, которые содержат экономическую модель предпринимательской 
деятельности, предусматривают создание новых или расширение уже существующих предприятий и направлены на 
реализацию экономической инициативы молодежи в сфере малого и среднего бизнеса.
3. Бизнес-планы оцениваются по двум номинациям: “'студенческие инициативы", “молодой предприниматель .
4. Бизнес-планы, которые подаются на конкурс, авторам не возвращаются и повторно не рассматриваются.
Требования к бизнес-планам: четкое финансово-экономическое обоснование, соответствие экономическим
условиям и потребностям региона, создание новых рабочих мест.
С Положением о проведении конкурса можно ознакомиться в Агентстве по развитию бизнеса. Адрес г. Славутич 
ул. Героев Днепра. 2, или связавшись по телефонам: 2-47-80, 2-47-85 (контактное лицо Никитенко Лариса Михайловна

Держ авна служба зайнятості 
допоможе Вам у  цьому, 

одноразово виплативши належну В а м 
допомогу по безробіттю.

Кому м о ж е  бути п р о в е д е н а  Безробітним, яким виповнилося 18 років та які не можуть бути працевлаштовані 
одноразова виплата допомоги по у зв'язку з відсутністю на ринку праці підходящої роботи. 
безробіттю ?

Для чого здійснюється одноразова Одноразова виплата допомоги по безробіттю здійснюється для організації 
виплата? підприємницької діяльності.

Які документи необхідні? Для розгляду питань щодо отримання одноразової допомоги до центрх
зайнятості потрібно подати: заяву про надання допомоги, бізнес-план.

У яких розмірах здійснюється  Одноразова виплата допомоги по безробіттю здійснюється у розмірі річної 
одноразова виплата? допомоги по безробіттю, визначеної конкретному безробітному. Якщо

безробітний вже отримав частину призначеної допомоги по безробіттю, то  
виплачується її залишок.

Хто та в який термію приймає Рішення про одноразову виплату допомоги по безробіттю приймається 
рішення про одноразову виплату? директором центру зайнятості на підставі висновку комісії з питань одноразової

виплати допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності 
щодо здатності безробітного до підприємницької діяльності. Рішення 
приймається протягом 10 календарних днів з дня подання всіх необхідних 

в документів для її призначення.

Я к п р о в о д и т ь с я  о д н о р а з о в а  Одноразова виплата допомоги по безробіттю здійснюється через установи 
виплата? банків за умови подання до центру зайнятості протягом 10 календарних днів

після прийняття рішення про одноразову виплату нотаріально засвідчених копій 
документів про державну реєстрацію суб'єкта підприємницької діяльності


